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UREDNIŠTVO JE PRIMILO 

Franz SCHMID, Grundlagentexte zur katho- 

lischen Jugendarbeit, Herder, Freiburg—Basel— 

Wien 1986, str. 589. 

Ova knjiga je treći svezak ,,Priručnika za 

crkveni rad s mladima"* (Handbuch kirchlicher 

Jugendarbeit) kojega je glavni urednik Gunter 

BIEMER, profesor religiozne pedagogije i ka- 

tehetike na freiburškom sveučilištu i poznati 

njemački katehetski i pastoralni pisac. Prvi sve- 

zak, kojega je priredio G. Biemer govori o slu- 

ženju Crkve mladima dajući osnovne upute i 

smjernice za djelovanje (Der Dienst der Kirche 

an der Jugend. Grundlegung und Praxisorien- 

tirung, 224 str.), dok drugi svezak, kojemu je 

autor Werner Tzscheetzsch, govori o umijeću 

rada s mladima te o animatoru i vođi toga rada 

(Lernprozess Jugendarbeit: Ausbildung jugend- 

licher Gruppenleiter, str. 296). 

Treći svezak, ,,Temeljni tekstovi za katolič- 

ki rad s mladima" napisao je Franz Schmid, 

salezijanac, profesor pedagogije na Salezijan- 

skoj višoj školi u Benediktbeuernu (Zap. Nje- 

mačka). Knjiga je podijeljena na tri dijela. U 

prvom dijelu autor donosi nagovore Pija XII. 

i Ivana Pavla II. mladima, zatim dva dokumen- 

ta II. vatikanskog sabora (GE i AA), dijelove iz 

radova Njemačke sinode, kao i nagovore po- 
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jedinih njemačkih biskupa. U drugom dijelu 

nalazimo statute, pravila i pojmove koji uređu- 

ju dušobrižništvo rada s mladima u Njemač- 

koj, na biskupijskoj razini, a u trećem dijelu 

.su doneseni temeljni tekstovi, ideje vodilje i 

stavovi Saveza njemačke katoličke mladeži i 

drugih udruženja mladih njemačkih katolika. 

Pero SUDAR, Il Concetto di 'Persona Fisica' 

e l'ordinamento della CHIESA. Estratto di tesi 

di Dottorato nella Facolta di Diritto Canonico, 

Roma 1986, str. 60. 

Izvadak iz doktorske radnje koju je autor ob- 

ranio 18. svibnja 1985. na fakultetu Kanonsko- 

ga prava Papinskog sveučilišta Urbaniana u Ri- 

mu. Knjiga sadrži drugo poglavlje doktorske 

radnje (,,Osoba" i ,,osoba u Crkvi'* prema no- 

vim kanonskim propisima; Samo su krštenici 

osobe u Crkvi) kojem prethodi opće kazalo iz 

kojega je uočljivo da cijeli rad sadrži tri dijela: 

Uvod — Povijesni razvoj značenja pojma ,,080- 

ba"'; 1. Pojam ,,osoba u Crkvi" u predkodek- 

snoj slici uređenja Crkve; 2. Pojam ,,osobe" i 

kodificirano kanonsko pravo; 3. Pojam ,,osobe"' 

i problematika temeljnih prava i dužnosti. Knji- 

zije dodana i opća bibliografija. 

kateheza



Petar BABIĆ i Mato ZOVKIĆ (priredili), 

Katolička Crkva u Bosni i Hercegovini u XIX i 
XX stoljeću. Povijesno--teološki simpozij prigo- 

dom stogodišnjice ponovne uspostave redovite 

hijerarhije u Bosni i Hercegovini, Sarajevo 1.i 2. 
srpnja 1982. Biblioteka ,,Studia Vrhbosnensia'"' 
— 1, Vrhobosanska visoka teološka škola, Sa- 

rajevo 1986. 

Ovaj zbornik radova koji sadrži 359 stranica 
velikog formata, pruža nam uvid u položaj i pri- 
like u kojima se nalazila Katolička Crkva u 
BiH u prošlom i ovom stoljeću. Na početku 

knjige doneseni su pozdravni govori dekana od- 

nosno predstavnika pojedinih fakulteta i viso- 
kih teoloških škola prisutnih na simpoziju, a za- 

tim slijede pojedina predavanja: Uspostava re- 
dovite hijerarhije u BiH (Đ. Kokša); Nadbiskup 
Stadler u svjetlu rimskih arhiva od 1881. do 
1903. (P. Babić); Trebinjsko-mrkanska bisku- 

pija u XIX stoljeću (I. Puljić); Biskup JJ. 

Strossmayer i nadbiskup Stadler (A. Šuljak); 
Ekumenska djelatnost nadbiskupa Stadlera 

(J. Kolarić); Dr. Josip Stadler — profesor filo- 
zofije i pisac filozofskih udžbenika (IP. Stri- 
lić); Osnivanje i razvoj Družbe služavki malog 
Isusa (M. Mijoč); Nadbiskup Stadler i austrijska 
vlada (J. Haltmayer); Franjevačka provincija 
Bosna srebrena od 1881. do 1918. (I. Gavran); 
Političko-pastoralno i prosvjetno-karitativno 

djelovanje hercegovačkih franjevaca od 1878. 

do 1918. godine (A. Nikić); Prvih sto godina 
banjalučke mjesne Crkve (A. Orlovac); Život i 
rad mostarsko-duvanjskih i trebinjsko-mrkan- 
skih biskupa u zadnjih 100 godina (M. Perić); 

Životni put prvog arhiđakona-prepošta vrh- 
bosanskog kaptola Josipa Bezića (1817—1893) 

(S. Kovačić); Religioznost katolika mostarsko- 

-duvanjske biskupije (sociološki vid) (J. Vasilj); 
Služba biskupa u mjesnoj Crkvi (R. Brajčić); 
Redovnička egzempcija i pastorizacija u okviru 

mjesne Crkve (H. Hadžić); Provedenost i pro- 
vodivost II. vatikanskog sabora u vrhbosanskoj 

metropoliji (M. Zovkić). Knjiga ima tvrdi uvez 
s ovitkom, stoji 5.200 din a naručuje se na ad- 
resi izdavača. 

BIBLIOTEKA ,, PROBLEMI MLADIH" —4 

Cijena: 300.— din. : 

DŽEPNI FORMAT, VIŠEBOJAN TISAK, SAŽET NAČIN IZLAGANJA, JEDNOSTAVNOST STILA, 
SUVREMENE TEME BITNE ZA LJUDSKI I KRŠĆANSKI ODGOJ MLADIH, NAPOSE ONIH KOJI 
SE NALAZE NA PRAGU MLADOSTI, IZMEĐU PETNAESTE | SEDAMNAESTE GODINE, TO SU 
GLAVNE ZNAČAJKE OVOG NIZA, SVAKA JE KNJIŽICA PODIJELJENA NA TRI DIJELA: ČI. 
NJENICE, TRAGANJA, IZBOR. PRVE TRI KNJIŽICE NAIŠLE SU NA IZVANREDAN PRIJEM Či- 
TALAČKE PUBLIKE (PRVE DVIJE IZDANE SU VEĆ U DVA IZDANJA!), A OVIH JE DANA Iz 
TISKA IZASLA I ČETVRTA KNJIŽICA TOG NIZA, KOJA NOSI NASLOV: 

VJERA - IZAZOV MLADIMA 
IZ SADRŽAJA: PROBLEM BOGA: ŽELJA DA SE BOGA SUSRETNE OSOBNO; VRIJEME PRE- 
ISPITIVANJA. PREISPITUJ SVOJU VJERU: U DUBINI DUŠE; PROĆI ILI PASTI U ŠKOLI VJERE; 
BOG U KOJEGA NE VJERUJEM; TRAŽE SE KRŠĆANI: KRŠĆANSKA AVANTURA; RAZLOZI 
IZBORA; PRIHVATITI VJERU; IZBRISATI PROŠLOST, POSTATI APOSTOL; VJERUJEM. 
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